
MANUAL DE  MONTAJE

F3

MAMPARA FRONTAL DE DUCHA 

3 HOJAS CORREDERAS (APERTURA AMBOS LADOS)

SU
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1
Unir marcos y expansores a la guía 
superior y a la guía inferior, colocando 
los marcos con el imán en la posición 
selecionada de cierre puertas. siendo la 
estandar, hoja derecha fuera. 

Para hoja izquierda fuera elegir en el 
pedido la opción hojas invertidas 
(ver pag 3)

F3

3 mm.

2
Presentar la estructura en el hueco, 
hacer girar los tornillos expansores de 
los marcos a la izquierda para abrir los 
expansores y ajustarlos a ambas paredes.

Nivelar bien la estructura, para que 
posteriormente se ajusten al cierre las 
dos hojas laterales.
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*Posición hojas estandar, hoja derecha fuera

*Posición hojas invertidas, hoja izquierda fuera
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3
Colocar la goma vierteaguas en el 
canto inferior de cada hoja.
Colgar las puertas en la guía superior, 
utilizando los carriles 1º y 3º, para 
las puertas derecha e izquierda, según 
el orden selecionado de cierre y el 
central para la hoja centro.

F3

EXTERIOR DUCHA INTERIOR DUCHA
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4
Colocar goma imán cierre en los cantos 
exteriores de las hojas, comprpbando su 
polaridad

5
Colocar gomas ala cruce, una contra otra, 
para evitar salida de agua.

6A
Colocar tiradores en puertas.
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F3

6B
Graduar puertas al cierre y 
fijar topes antidescarrilamiento, 
aproximando los topes a la 
guía, lo suficiente que impida su 
salida, pero permitiendo su libre 
movimiento.

8
Encajar las tapetas cubre 
tornillos sobre los marcos 
laterales y colocar las tapetas 
tapa marcos que ocultan los 
tornillos de expansión.

7
Colocar las pinzas bajas entre 
el cruce de hojas. fijandola a la 
guía inferior, con los tornillos 
autorroscantes..

9
Sellar con silicona, por el 
exterior, el contorno de la 
mampara.

3 mm.

16 mm.

4 mm.
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3
Fijar lateral fijo a “U” pared y 
esquinero clipado y atornillado, al 
marco lateral.

1
Presentar “U” de fijo a pared nivelar y 
marcar. Introducir vidrio fijo en el mismo, 
colocando goma inferior.

4
Nivelar estructura, mediante 
los tornillos expansores.

2
Unir marco completo frontal al lateral fijo, 
nivelar, taladrar a pared y atornillar .

CON LATERAL FIJO
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fabricación
nacional

F3

Pinza guía inferior

2X

Marco expansor con tornillo 
automatico

2X
Tapeta marco expansor

2X
Gomas de ala cruce

 fijo/corredera

4X

 Ø 6 mm.

Asa tirador

1X 2X
Tornillo  4,2 X 32

8X

1X
Tornillo autoroscante

Goma estanqueidad puerta 
inferior

Guía inferior

Guía superior

1X
Tapeta tornillo marco  lateralHoja corredera Hoja corredera central

2X 2X1X

1X

Lateral fijo

1X
Tornillo 4,5 x 25

4X
Tacos Nº 6

4X
Tornillo autoroscante

3X

CON LATERAL FIJO EXTRAS

Tapones embellecedoresPerfil fijo a pared

10X1X

Tornillo 4,2 x 32

4X
Tornillo 4,2 x 80

2X
Tornillo 4,5 x 50

2X

3 MM

16 MM

4 MM

Cierre Imán hoja

2X
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